

高邮镇成大学生村官的“起飞场”

本报讯 “村官的岗位，让我磨炼了意志，吸取了群众智慧，学到了许多书本上没有的知识！”“村官岗位，是我们施展才能，厚积薄发的‘起飞场’。”日前，高邮镇邀请曾在村(社区)任村官，现已成长起来离开村官岗位的部分大学生和目前在村官岗位的大学生村官举行座谈，请他们诉说心声，畅谈在村官岗位锻炼的感受。

自2008年以来，省委组织部、扬州市委组织部先后选聘6批共30名大学生来高邮镇担任村官。为带好这帮刚出校门的学子，高邮镇的党政班子成员和部分村(社区)的党组织书记都自愿充当这些村官的“老师”，在生活、工作上给予他们关心帮助。工作之余或节假日，“老师们”都要找村官们谈心，

给他们介绍镇情、村情、人情、风情，并倾听村官们的想法。高邮镇党委宣传委员、副镇长冯国庆深有感触地说：“当大学生村官的‘老师’，自己也是一个学习的过程，他们既有知识、有理想、有抱负，教学相长！”为让村官们的父母放心，“老师们”还定期给村官的家长打电话汇报村官的学习、工作以及生活情况。

为让村官“接地气”、贴近村民，该镇还引导大学生村官结合“心系百姓，情暖百家”主题活动的开展，深入农户、居民户家中走访调研，学“群众语言”，问所思所盼，通过“走访日记”把群众的合理诉求及时反馈给党委政府，为民生实事的兴办提供决策依据。与此同时，该镇还定期召开村官座谈会，听取村官们的

工作心得、工作思路、工作建议。

通过一线锻炼，村官们逐渐成熟、干练起来，他们既当党委政府的宣传员、百姓心声的采集员，又当邻里纠纷的协调员、工作一线的战斗员，工作中，他们个个干得有模有样、精气神十足，赢得了群众的一片赞誉。为让村官们通过基层锻炼能在更高的平台上进一步施展才华，该镇还鼓励村官“跳”得更高，千方百计为他们创造“高飞”的环境。据介绍，目前已有先后有4名村官考入公务员队伍，2人考入事业单位，1人考入银行系统，3人考入电信局，1人出国留学。现在在职的19名村官，在村任职7人、在社区任职10人，在镇机关科室挂职锻炼2人。村官岗位已成为大学生们的“起飞场”。

王树春 殷朝刚

领导干部任前公示

经中共高邮市委常委会研究，拟对沈哲等12位同志提拔使用。现将12位同志的基本情况向社会进行公示。公示时间为2014年5月26日至6月2日。如公示对象在德、能、勤、绩、廉等方面存在问题，可以通过来电、来信、来访形式向市委组织部反映(干部监督电话：84615050、13801449455)。反映问题要实事求是，电话和信函应告知真实姓名。

中共高邮市委组织部
2014年5月26日

公示对象基本情况

1. 沈哲，男，1966年5月生，江苏高邮人，1994年12月加入中国共产党，1987年8月参加工作，大学学历。现任高邮市人民医院院长、党总支书记兼市卫生局副局长。
2. 吕祥梅，女，1964年2月生，江苏高邮人，1991年6月加入中国共产党，1981年8月参加工作，在职大学学历。现任高邮市人民医院副院长。
3. 陈维开，男，1964年12月生，江苏高邮人，1987年7月加入中国共产党，1987年8月参加工作，大学学历。现任高邮市人民医院副院长。
4. 戴荣祥，男，1965年12月生，江苏高邮人，1988年8月参加工作，大学学历。现任高邮市人民医院副院长。
5. 钱迅，男，1963年10月生，江苏高邮人，1997年8月加入中国共产党，1985年7月参加工作，大学学历。现任高邮市人民医院副院长、工会主席。
6. 李彦，男，1976年5月生，江苏高邮人，2001年1月加入中国共产党，1996年6月参加工作，党校大学学历。现任高邮市交通运输局组织宣传科科长。
7. 杨其标，男，1966年12月生，江苏高邮人，1987年8月加入中国共产党，1984年10月参加工作，党校大专学历。现任高邮市交通运输局运政稽查大队大队长。
8. 姚万明，男，1973年3月生，江苏高邮人，2001年8月加入中国共产党，1992年8月参加工作，党校大学学历。现任高邮市运输管理处主任、高邮市乡镇交通运输综合管理处主任。
9. 陶庆庆，男，1962年9月生，江苏高邮人，1996年6月加入中国共产党，1980年12月参加工作，党校大学学历。现任高邮市公安局网络安全监察大队副大队长(主持工作)。
10. 彭康斌，男，1969年1月生，江苏高邮人，1995年1月加入中国共产党，1988年4月参加工作，党校大学学历。现任高邮市看守所所长。
11. 林恩荣，男，1975年12月生，江苏高邮人，2008年7月加入中国共产党，1996年8月参加工作，在职大学学历。现任高邮市看守所政治教导员。
12. 郭致华，男，1966年11月生，江苏高邮人，1988年8月参加工作，在职大学学历。现任高邮市建筑市场管理处主任。

维修保养乡村道路服务夏收夏种

本报讯 夏收在即，市公路部门抓紧时间，抢在农忙到来之前，做好乡村公路维修保养，努力为夏收夏种提供安全畅通的交通保障。

近期以来，市公路站组织各个乡镇(园区)公路站做好乡村道路维修保养工作，三垛镇公路站组织施工队对两汉路、瓦庄路、人民路3条乡村道路土方路基进行加固，共完成土方1.8万方，并对合兴路、乔三司路、龙甘路等9条乡村道路的11座桥梁跳车进行治理；界首镇公路站组织养护工对子婴干渠路、二里支路、维兴路、界东河路等9条乡村公路路面进行沥青胶泥灌缝，共灌缝1.11公里，并完成孟陵北路、孟陵南路、郭河路等4条乡村道路的路肩砂石化；周山镇公路站对红升路、高阳路等4条乡村道路的路面破碎板进行维修……

至5月中旬，全市乡村道路共完成沥青灌缝2.51公里，维修路面破碎板1800平方米，加固路基土方2.8万方，完成路肩砂石化40公里，埋设警示桩380根、里程碑55块、百米桩140根，修剪遮挡交通视线的道路绿化6780株。张德慧 潘莹 玉梅



22日下午，扬州市“中华诵”经典诵读进校园公益推广活动走进汤庄镇沙堰实验小学，扬州广电台新闻节目主持人、记者和学生们一起诵读经典、品味国学经典里的人生智慧。

责编 袁慧
版式 张明月
刘美凤 摄

信息短波

◆近日，高邮镇计生办在全镇23个村、社区开展B超服务村行活动。该镇共有5000余名育龄妇女接受了B超随访服务。

范习岭 石文艳

◆23日下午，市级机关工委举办“家风教育”专题讲座，市政协原副主席朱延庆作了题为《努力建设现代君子家风》的专题讲座。近200名市级机关党员干部聆听了讲座。

夏慧

◆日前，第十届全国青少年“中华情”征文大赛获奖名单公布，开发区初中有64名学生分获一、二、三等奖，该校“世纪风文学社”被授予“少年作家培训基地”荣誉称号，学校被授予“优秀组织单位”。

赵桂珠

我市积极做好林业病虫害防治

本报讯 26日上午，我市举办林业病虫害防治培训班，分别从虫害种类、害虫防治方法以及害虫防治器械安全操作等内容对相关人员进行培训。

据了解，杨树是我市的主要造林树种，全市现有杨树成片林近30万亩，而以舟蛾为首的食叶害虫对杨树危害很大。市林业站相关负责人表示，此次防治区域主要包括京沪高速两侧、京杭大运河两岸、三阳河两岸、北澄子河及环高邮湖等处。

夏慧

浩芝村“活水工程”惠民生

本报讯 近日，笔者在城南经济新区浩芝村看到，曾经垃圾乱漂的村河道“脏、乱、臭”现象已不见踪影，河水也“活”了起来。

据了解，此次河道整治工程共投入5万元，涉及3000多米的河道，惠及夏庄、龙华、顾坝等6个村民小组135户村民。目前，该工程已全部完工。

方芳

宏泰燃气 安全先行情暖万家

使用液化气灶具注意事项 ②

- 5、胶管不要靠近炉面，以免被火焰烧烤。
- 6、不要压折胶管，以免造成堵塞，影响连续供气。
- 7、胶管与燃具、软管的接口处，请用管卡扎紧，防止脱落漏气。
- 8、用户应经常查看灶具开关器件、钢瓶角阀、调压阀等，防止因器件老化、密封不良而发生泄漏。
- 9、液化气灶具在使用时应有人看管，防止火被风吹灭或水、汤溢出将火浇灭，从而引发液化气泄漏。
- 10、临睡前要检查液化气开关是否全部关闭。

瓶装液化气安全用气常识⑧

珠光豪庭 约“惠”端午

来，受到了行业内外的高度赞誉，荣获扬州2013最佳户型奖。

286平方米至383平方米大尺度工法艺墅，首创高邮恒温、恒湿、恒氧的科技型居住理念，24小时净水系统，倾情关注业主健康用水。室内独有私家电梯，更彰显主人的生活品质。室内每一个空间均可自由设计装修，几无死角。每户均设有书房、保姆房、半地下储藏室、酒窖、地上车库、观景露台，私家花园更可随心栽植。此外，花岗岩门厅、浮雕石栏、浮雕外窗框，一次成型无拼接的大理石满铺八级入户台阶，小区内绿化按约800元/平方米成本打造的高端绿化，移步异景，选择珠光豪庭，既有里子，又赚足了面子。姚静 杨星

本报讯 端午节将至，珠光豪庭别墅项目真诚期待与您“惠”端午，凡在6月1日至3日亲临项目售楼部的市民，都将获赠精美礼品一份，更有万元现金大礼等你拿。

珠光豪庭项目坐落于运河东畔，位于城市交通中轴线上，紧邻珠光大道，向北9分钟可抵车站商圈，11分钟达世贸广场，12分钟到城市商业中心，东至京沪高速，西达扬州、仪征、南京，交通畅通无阻，为业主提供了无比方便快捷的高效生活，是懂生活、重品质、有品位的成功人士购房的理想之选。

珠光豪庭180余席双拼和独栋别墅问世

招租启事

现有位于泰山桥北河边35号的坐南朝北厂房院落1000多平方米，欲对外招租，交通便捷，环境优美，适宜开办小型加工厂、货物仓储等，有意者请联系13056329733